IX manmoHamHa 1IKOJIa 10 HHPOpPMATHKa
byprac 20.09. — 27.09.2008

Ot60pHO cheTezanue 26.09.2008

3amaua F

3a BCAKO ISUIO IMOJIOXKMUTETHO YMCIO n ChIIECTBYBA KpaliHa peaula OT 4ucia Ha
OuboHauH, YUITO CyMa € n.

a ce cvcraBu nporpama F, xosTo Hamupa IbJDKMHATa Ha Hali-KbcaTa peAula OT
yncna Ha GuboHayu, YUATO cyma € 3aJ1aJIeHO YHCTIO 1.

Hanpumep: 6 = 1 + 5 = 3 + 3 = 2 + 2 + 2,Karo Hal-KbcaTa peauua uma
JObJDKHUHA 2.

Bxon

[Iporpamara TpsiOBa na MoXke Aa 0OpabOTH HIKOJIKO TECTOBH MpUMeEpa MpPHU €THO
u3BuKBaHe. Ha mepBus pen Ha craHmapTHHS BXOA Ine ObJe 3amgageH Opos Ha
TECTOBHTE mpuMepu. Ha Bcekm OT ocTaHaiIWTe peloBEe ce 3a1aBa YUCIOTO n 3a
HOPEIHUS TECT.

H3xon
3a BCEKH TECT, Ha €JIMH peJl Ha CTaHAAPTHHS U3X0I, TporpamaTa TpsiOBa ja u3Bee 1o
€AHO II5J10 YHUCJI0, 3aJaBallo AbJIXDKUHATA Ha Haﬁ—KBcaTa pezmua.

OrpanunyeHust
1 < n < 10000001

IIpumep

Bxon HN3xon
2 2

6 1
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